

# 『明和八年佐賀城下 屋鋪御帳扣』(明和屋敷帳) 藩士名正誤表 改訂版 (H24,6,28)

\*改訂箇所が見つかり次第、随時追加更新しています

\*赤字が、今回新規追加した改訂箇所です

## 〔本文〕

ページ/段	誤	正
10 下	大隅与中嶋壱兵衛	大隅与中嶋 <b>壱左衛門</b>
<b>10 下 8行目</b>	<b>中嶋壱兵衛</b>	<b>中嶋壱左衛門</b>
16 下	百武吉右衛門	百武 <b>善</b> 右衛門
23 下	藪内了作	藪内 <b>良</b> 作
<b>30 上</b>	<b>松尾判仙</b>	<b>松尾猶仙</b>
30 下	末次忠兵衛	末次 <b>惣</b> 兵衛
34 下	朝倉源右衛門	朝倉 <b>孫</b> 右衛門
<b>64 上</b>	<b>大塚卯右衛門</b>	<b>大城卯右衛門</b>
77 下	武富又兵衛	武富 <b>五</b> 兵衛
88 上	下村寅太郎	下村 <b>宣</b> 太郎
95 下	松本兵力	<b>杉</b> 本兵力
<b>111 下</b>	<b>悴吉太郎</b>	<b>悴善太郎</b>
117 上	甲斐又兵衛与	<b>中野</b> 又兵衛与
123 下	横山十兵衛	横山 <b>十郎</b> 兵衛
123 下	副嶋吉之進	副嶋 <b>善</b> 之進
124 下	梅野善吉郎	梅野 <b>秀</b> 吉郎
206 上	勝部官左衛門	<b>服</b> 部官左衛門
<b>219 下 1行目</b>	<b>明和九年</b>	<b>明和元年</b>
223 上	当主純助	当主 <b>順</b> 助
<b>233 下</b>	<b>紛失切にて</b>	<b>紛失切之由にて</b>
233 下	大嶋弥五左衛門	大嶋弥五 <b>右</b> 衛門
<b>257 下</b>	<b>円羽喜右衛門</b>	<b>丹羽喜右衛門</b>
276 下	中野惣左衛門	<b>本</b> 野惣左衛門
292 下	牛嶋又左衛門	牛嶋 <b>五</b> 左衛門
299 上	津田卯右衛門	<b>志</b> 津田卯右衛門
313 下	高木昌数	高木昌 <b>敬</b>
317 下	江理口	<b>江</b> 里口
339 上	長谷部善助	長谷部 <b>谷</b> 助
<b>347 上</b>	<b>大塚卯右衛門</b>	<b>大城卯右衛門</b>

## 〔索引〕

(ページ)/列	人名	処理
(1) 1	朝倉源右衛門	人名削除
(3) 1	牛嶋又左衛門	人名削除
(3) 2	梅野善吉郎	<b>秀</b> 吉郎と訂正
(3) 4	大城卯右衛門	人名・64を挿入
(3) 4	大嶋弥五左衛門	弥五 <b>右</b> 衛門と訂正
(4) 4	(片岡) 純助	人名削除
(4) 4	片岡順助	223を追加
(4) 4	勝部官左衛門	人名削除
(6) 4	志津田卯右衛門	人名・299を挿入
(7) 2	下村宣太郎	88を追加
(7) 2	下村寅太郎	人名削除
(7) 3	末次忠兵衛	人名削除
(7) 3	(杉本)兵之允	人名・95を挿入
(7) 3	杉本兵力	人名・95を挿入
(7) 4	副嶋吉之進	人名削除
(8) 1	副嶋善之進	人名・123を挿入
(8) 2	高木昌数	昌 <b>敬</b> と訂正
(8) 3	武富五兵衛	77を追加
(8) 3	武富又兵衛	人名削除
(9) 3	津田卯右衛門	人名削除
(10) 2	中嶋壱左衛門	10を追加
<del>(10) 2</del>	<del>中嶋壱兵衛</del>	<del>人名削除</del>
(10) 2	中野惣左衛門	人名削除
(11) 1	(南里) 吉太郎	人名削除
(11) 1	(南里) 善太郎	人名・111を挿入
(11) 4	長谷部善助	人名削除
(11) 4	長谷部谷助	339を追加
(11) 4	服部官左衛門	人名・206を挿入
(12) 3	百武吉右衛門	人名削除
(12) 3	百武善右衛門	16を追加
(13) 4	<b>松尾判仙</b>	人名削除
(13) 4	<b>松尾猶仙</b>	人名・30を挿入
(14) 1	(松本) 兵之允	人名削除
(14) 1	松本兵力	人名削除
(15) 1	本野惣左衛門	276を追加

(15) 3	藪内良 (了) 作	(了) を削除
(16) 1	横山十兵衛	人名削除
(16) 1	横山十郎兵衛	123を追加